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Pferde und Huskytag
Termin: 
29.09.2018 von 09.00 bis 16.00 Uhr
Kosten: 
Mitglieder 70 €, Nichtmitglieder 80 €

Anmeldeschluss: 
bis 3 Tage vorher
Mindestteilnehmerzahl:4

Wir starten mit dem Kennenlernen der Teilnehmer. Es gibt viel Austausch in der Gruppe zu beliebten Pferde- oder Husky Themen während des ganzen Tages. Spielerisch lernen wir das Leben rund um die Pferde oder Husky´s kennen.
Pferdeerlebnis:
Gemeinsam werden wir den Stall ausmisten, mithelfen die Tiere zu füttern und viel Erfahrung mit dem Lebensraum des Pferdes machen. Anschließend lernen die Teilnehmer die Ponys und Pferde näher kennen, dürfen diese dann striegeln, Hufe auskratzen, Mähne und Schweif bürsten, so dass wir aufgezäumt und aufgesattelt starten können. Zusammen reiten und führen wir unsere Pferde auf den Reitplatz oder starten den Ausritt. Je nach Alter und Können kann alleine, zu zweit oder zu dritt ein ausgewähltes Pferd den ganzen Tag als Pflegepferd angesehen werden, um das sich gekümmert wird.
Huskyerlebnis:
Für Jung und Alt gibt es die Möglichkeit Huskys in ihrer Art und ihrem Wesen kennen zu lernen und zusammen die Natur hautnah zu erleben. Wir bringen euch alles rund um die faszinierenden Schlittenhunde näher.
Wir tauchen in die Welt der Huskys ein. Wir haben viel Zeit uns um die Huskys zu kümmern, sie zu streicheln und Erlebnisfotos zu machen. Es gibt eine Einführung in die Ausrüstung. Je nach Alter der Teilnehmer ist es auch möglich seinen eigenen Husky zu führen beim Spaziergang, den wir zusammen machen werden. Im Anschluss werden wir die Schlittenhunde füttern und versorgen.

Mitzubringen: passender Helm, wetterfeste Kleidung

Anmeldung: schriftlich erforderlich - Filo.natur@gmx.at
AGB unter: http://filonatur.saminahof.at/agb
